

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM JAVNOM SAVJETOVANJU

NAZIV AKTA/TEME SAVJETOVANJA	Nacrt Prijedloga Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama
------------------------------	--

NAZIV UČESNIKA	PRIJEDLOG	OČITOVANJE PREDLAGATELJA
<p>Udruga za zaštitu životinja "Feliks" otok Krk, predsjednica Žaklina Učakar</p>	<p>iz čl. 2. Odluke u potpunosti su izostavljene „slobodnoživuće životinje“ (mačke) iako u Gradu Krku kao i na otoku Krku upravo ta kategorija predstavlja najveći problem i potrebno ju je zasebno obraditi u smislu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - za razliku od pasa mačke su životinje koje nisu ovisne o čovjeku – vlasniku i svuda po svijetu postoje slobodnoživuće mačke koje se ne mogu tretirati kao lualice (teritorijalne su životinje, drže se svog staništa i moguće ih je sterilizirati, kastrirati, označiti, hraniti i imati pod kontrolom uz suradnju lokalnih vlasti, udruga za zaštitu životinja i lokalnog stanovništva te veterinara); - najbitnije je postići kontrolu razmnožavanja slobodnoživućih mačaka (kojih ima upravo zbog neodgovornih vlasnika koji ne steriliziraju/kastriraju „kućne“ mačke pa se neželjenih legla rješavaju odbacujući mačiće u prirodu ili po gradu, susjedstvu...) te se u tom smislu pozdravlja propisivanje obaveze sterilizacije/kastracije ljubimaca; - slobodnoživuće mačke također je potrebno sterilizirati/kastrirati čime će se postići veliki napredak i u očuvanju njihova zdravlja, označiti i vratiti u stanište (o ovome treba uložiti određene napore u vidu edukacije stanovništva kako bi se i ono priključilo akciji, a uz financiranje LS-e) 	<p>Prijedlog za uvrštenje pojma slobodnoživućih mačaka i hranilišta za iste se ne prihvaća – Zakon o zaštiti životinja ne obavezuje JLS da omogući hranilišta za mačke i propiše odredbe o slobodnoživućim mačkama.</p> <p>Radi kontrole razmnožavanja, Grad sufinancira 50% troškova sterilizacije za 3 mačke po vlasniku godišnje u Veterinarskoj ambulanti Krk.</p> <p>Sterilizaciju napuštenih i izgubljenih pasa i mačaka u suradnji sa Udrugom, Grad će financirati u cijelosti. Grad će Odlukom propisati trajnu sterilizaciju napuštenih i izgubljenih pasa i mačaka kao obavezan način kontrole razmnožavanja.</p>

	<p>- propisati mjesta (hranilišta) za slobodnoživuće mačke (lokacije, način ostavljanja hrane: najmanji problem predstavlja svakako ostavljanje dehidrirane hrane uz koju treba osigurati i svježu vodu kao i održavanje (čišćenje) takvih mjesta;</p> <p>eventualno razmisliti o postavljanju određenog broja „kućica“ – skloništa za slobodnoživuće mačke na hranilištima (javne površine) u zimskom periodu</p>	<p>Prijedlog se ne prihvaća. Zbog sanitarno – higijenskih uvjeta i sprječavanja razmnožavanja štetnih glodavaca na javnim površinama i okolišu stambenih zgrada nije prihvatljivo da se određuju mjesta (hranilišta) za slobodnoživuće mačke. To je i stav i preporuka Nastavnog Zavoda za javno zdravstvo PGŽ koji vrši stručni nadzor nad provedbom obvezne preventivne dezinfekcije i deratizacije.</p> <p>Prijedlog se ne prihvaća. Iz istih razloga koji su navedeni u prethodnom očitovanju i stavu Zavoda za javno zdravstvo PGŽ koji vrši stručni nadzor nad provedbom obvezne preventivne dezinfekcije i deratizacije (sanitarno-higijenskih uvjeta i sprječavanja razmnožavanja štetnih glodavaca na javnim površinama..).</p>
--	--	--

GRAD KRK
Jedinstveni upravni odjel